



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
Universidade Federal de São Paulo



PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO TECNOLOGIA, GESTÃO E SAÚDE OCULAR

AVISO RETIFICAÇÃO nº 2185657/2024/PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO TECNOLOGIA, GESTÃO E SAÚDE OCULAR

SP - PPG - TEC SAÚDE OCULAR, 29 de maio de 2024.

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 29 DE MAIO DE 2024**

A CEPG do Programa de Mestrado Profissional em Tecnologia, Gestão e Saúde Ocular da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, informa que foram PRORROGADAS até o dia 04/06/24 as inscrições para o processo seletivo do mestrado profissional em tecnologia, gestão e saúde ocular.

Onde se lê:

**4. INSCRIÇÃO**

4.1. A inscrição será realizada de 02/05/2024 a 29/05/2024, exclusivamente pelo site do programa (<https://pg.oftalmodapaulista.com.br/mp/formulario-inscricao/>).

**7. DO CRONOGRAMA**

7.1. As datas de realização deste processo seletivo constam da tabela a seguir:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do edital	30/04/2024
Inscrição para o processo seletivo	02/05/2024 a 29/05/2024 item 4.1

Leia-se:

**4. INSCRIÇÃO**

4.1. A inscrição será realizada de 02/05/2024 a 04/06/2024, exclusivamente pelo site do programa (<https://pg.oftalmodapaulista.com.br/mp/formulario-inscricao/>).

**7. DO CRONOGRAMA**

7.1. As datas de realização deste processo seletivo constam da tabela a seguir:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do edital	30/04/2024
Inscrição para o processo seletivo	02/05/2024 a 04/06/2024 item 4.1

Prof. Dr. José Álvaro Pereira Gomes

Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em Tecnologia, Gestão e Saúde Ocular



Documento assinado eletronicamente por **Jose Alvaro Pereira Gomes, Docente**, em 29/05/2024, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida [clikando aqui](https://sei.unifesp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), ou pelo endereço: "https://sei.unifesp.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0" informando o código verificador **2185657** e o código CRC **C83B9C49**.

---

Rua Botucatu 740 - Bairro Vila Clementino - SP - PPG - TEC SAÚDE OCULAR - SP CEP 04023062 - <http://www.unifesp.br>